

Quipolox, maj: 19. 1853

2543/301.

Róbert barátom! Gy igazlmasan hozzá in-  
ter-  
naxo után tűzőt is axa kérdem, hogy meg van-  
e még kéj felese valóllad? mivel pedig tudom  
hogy ax meg nincs, axa kérdem másadkor: meg  
van-e még kéj felese bajszod? s mivel ke-  
nem tudom, axa kérdem harmadkor is utoljára:  
meg van-e még a te Kalapod (s illeköleg Kalapjai-  
sok) oly formájamban, minőben axa magyar em-  
ber viselni szokta? s mi alkalosságra is min-  
den tekintetben a lét is nem les tűzőt igazadot.  
Egyéjé ifjólánthal egyidő meg kaméretestünk s Sui-  
volgajuk hogy: so be or not so be! that is the  
question! még négy új professzor híván nitu-  
lád; annyit pedig inipoloxvármegye hi nem se-  
remo, ha a párca megvoppan is. máj elkor ax-  
tán nem tudom mióroda messzigre vettem fejona-  
chert hogy ezen egy év alatt folyvást Ruszazso-  
ritóban voltam, ax igaz. Dorban is Kényerben  
elég nykem volt, de mi is! hix ax ember nemcsak  
akkor il. Kázi elvashol-e határosva min-  
denes renni a miniprevirum hívánatai Karia?  
En kütönben kenzül hixem, hogy ha minden kö-  
veselénle elegt testünk is, hi fogják utoljára mon-  
dani: ennyi s ennyi prouppans ifjola állhat  
fen is több nem.

Dei ax ora, hogy oly nitán lávom költé-  
ményidőre, a lapokban? Etak nem lesz veled a  
professzor hívatal oly ifjenszenülé mino velem,  
hogy sefemes jó vesben tanja, belemből pedig  
hixkinyá ax elcsesőő. Sárányponak nagyon  
megörültsem; Kár hogy nem körmül is karap me-  
gefebbem s uritkabban. Mest ex arcaólan tron  
badvurok nem eidek becsütkőben a kéj me-  
fét s nem is hixik hogy van Kéziágu Korbáit,  
míg a háskou nincs. Kütönben ha kéjé is  
vet fixesnek a lapok mino egyem - axax veir

und gar puxta igével: akkor mindazon, hogy  
utbig is iról. Az igéret inkább a megfogal-  
nál. De az én a divatkeresnek van még is fur-  
csa egy kipi a se nevet. It se nevet, az hol kon-  
ferenciá kizetési a jelző, hol kölcsönös  
aranyok az "ünnepelt költő" a "lahgel-  
mél"? Sex arany utbig önkéntel fogva is fel-  
növekedés, mivel in Csákyval jó harmoniában  
ragyok, engem újra meg újra felváltott s nem utasítom  
még utbig - nem is fogom - csavartnak kellemis meg-  
elvésem.

Gondolom, az aranyai koppu ~~száma~~ számban  
számgalag erejével hoz uszot Tompához.  
Ha oly fukar levélre nem volna - mi egyébirán  
nem eszta - megirhatnád, mivel belöl, mi uti sa-  
jón kándírozhat, hogy iston legyen s kocká-  
sok csokoládékapam. - Juliusban a kalandos  
fölváltulok Pápa s beszélt kockák est Mária  
az magyar nyelv tanítására vonatkozó aka-  
demiai uszítás - melyül nálad létezem emle-  
kezés - utbig pu kaphatam meg. Utbig kocká-  
nem az a isochinemi, mert ezekkel az agró  
számgalag mért kövöl ragyok az örüléshet. Nem  
szóval ráigakirani? Miltől em meg utbig az  
az utbig meg minyájavolat, vagy kiváncsi



brody  
Laffay

u. i. A katas - Madéll s isalában az ifjola  
igével kizetési kizetési. Sajjon az effete  
mndelésehez kizetési ragyok kizetési e i?  
cui id még utbig csak felváltott kizetési s a  
vít inemid-re ráimáphottunk.

AKADEMI  
KÖNYV-  
TÁRA

ur  
iem  
Peh



1481

Arany János

RECOM.

tanár urak.



Nagy Kőrös.

